

Инсайд. Русских олигархов в Лондоне заставят отчитаться перед налоговой

Российские олигархи теперь будут отчитываться в Британии за каждый пенни.

Активы на сумму выше 50 тысяч фунтов будут экспроприироваться в том случае, если бизнесмены не смогут объяснить происхождение этих средств. Об этом в интервью Guardian заявил министр по безопасности Бен Уоллес.

Последней каплей стала схема Ландромат по отмыванию денег из России через зарегистрированные в Британии компании-однодневки. По данным британских властей, около 90 млрд фунтов отмывается через острова каждый год. Но теперь этому решили положить конец, так что беглым бизнесменам из России будет сложнее вести дела в Англии как ни в чем не бывало.

Источник в МИДе говорит о том, что ужесточение политики Лондона стало частью сделки по Брекситу, чтобы остановить приток преступно нажитых денег в ЕС. То, что произошло с Керимовым, только вершина айсберга. Швейцария запретила операции местному Газпромбанку, есть еще миллион вещей, о которых мы просто не успели узнать, но картина складывается впечатляющая. И прежде всего под подозрением будут бизнесмены, которые связаны с правительством. Говорят, что все разговоры о разногласиях между ЕС и Штатами по поводу санкций не более, чем миф, но на самом деле секретный список Минфина США передан и европейским силовикам.

Одна из проблем в том, что русские ведут себя вызывающе, считая, что в Лондоне можно скрыться в том случае, если у нас что-то пошло не так. Или же строить себе запасной аэродром, чтобы держать на родине фигу в кармане. Самое время вспомнить Бориса Березовского, который даже не удосужился оформить собственность на свои активы.

Обломился с бегством в Лондон и бывший православный банкир Пугачев, который затем проиграл суды АСВ. Интересно, будут ли в Лондоне интересоваться происхождением капиталов Вадика Беляева и братьев Ананьевых? Бывший владелец Открывашки уже успел подстраховаться - в 2011 году он давал деньги на антипутинские митинги.



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Василий
Чайкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)